

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES
Provincias: 3 meses, (ptas. 3,50)
Extranjero: 3 meses, (ptas. 10,50)

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados a precios convencionales.
Esquemas de defunción, desde 5 pesetas en adelante.
La correspondencia administrativa debe dirigirse AL ADMINISTRADOR

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

SEGOVIA

Administración: PLAZA MAYOR, NÚMERO 5

EL SEÑOR Don Gregorio Menes Botán,

HA FALLECIDO HOY 11 DE SEPTIEMBRE DE 1938. A LAS SEIS DE LA MAÑANA.

R. I. P. Su esposa Doña Josefa Vázquez Bermejo; hijas Angelita y Josefa; su madre D.ª Mariana Botán; hermanos D. Dionisio y D. Emilio; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes,

Ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios y asistir al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará mañana en la Iglesia del Santo Hospital a las siete y media de la misma, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Hospital, núm. 1, al cementerio, por lo que les quedarán agradecidos.

No se reparten esquelas.

DESPUÉS DE LA GUERRA

Conocido el texto del tratado de paz ultimado entre el Japón y Rusia, cabe preguntar: ¿Cuál ha sido el vencedor, Witte o Komura?

Si se tiene en cuenta que el vencido tanto en tierra como en el mar ha sido Rusia y que de continuar la lucha, todas las probabilidades de la victoria definitiva estaban de parte del Japón, teniendo aquella la perspectiva de ser arrojada de la Manchuria y de las costas del Báltico, no cabe la menor duda de que la beneficiada ha sido Rusia. Y ultimada la paz sin verse obligada a pagar los gastos de guerra efectuados por su enemigo, puede afirmarse que Witte, sin acaudillar ejército alguno, al estampar su firma al pie del tratado, ha ganado para su patria la primera victoria, en la campaña que acaba de finir.

Y, sin embargo, abrigamos la convicción de que al ceder el M. Kado en lo de la indemnización, isla Sokaline y en otros asuntos de menor cuantía, ha ganado a su vez otra victoria no menos valiosa, la de poner un freno a su ambición, haciendo en pro de

los intereses de la humanidad, un verdadero sacrificio.

La mitad de la isla Sakaline, la posesión de la península de Liao-tung y demás prerrogativas que en la Corea y en la Mandchuria se le dan, con constituir mucho más de lo que pretendía antes de la guerra, no compensa la enormidad de los sacrificios hechos.

Tenemos la seguridad, que de haberse trocado los papeles, las condiciones de la paz hubieran sido altamente honorosas para el imperio del Sol naciente.

Dices que los japoneses sólo tenían recursos para tres meses.

No serían mayores los de los rusos y en igualdad de circunstancias, contando aquellos con mayor sobriedad, el excelente patriotismo y superior disciplina que tantos milagros han producido en la presente campaña, les habría sido fácil encontrar recursos, en donde con seguridad no los encontrara Rusia.

Pero lo cierto y positivo es que la paz es un hecho y tantos rusos como japoneses deben considerarla y con seguridad la consideran como una bendición del cielo, salvo raras excepciones, que incapaces de cosa buena, hubieran deseado la continuación de la lucha, hasta el completo aniquilamiento de ambos combatientes.

Por eso mismo calificamos de canard la noticia de la sublevación de gran parte del pueblo japonés, indignado al enterarse de las condiciones de paz aceptadas por sus mandatarios.

Tenemos muy alta idea formada del patriotismo de aquel pueblo excepcional y nos consta el respeto y veneración que siente por su emperador, encarnación en todo, de la Entidad divina. Y efectivamente la rotura de los cables y la carencia subsiguiente de noticias, ha sido obra, no de manos revolucionarias, sino de un feroz tifón que ha recorrido los turbulentos mares, que bañan las hermosas y feraces islas japonesas.

Ahora sí, somos de los que opinan que la paz en el Extremo Oriente no será muy duradera no entre rusos y japoneses precisamente; respecto al particular creemos en la buena fe de las palabras del barón Kumura, al despedirse de Witte: «Desde hoy más somos amigos y espero que lo seremos siempre.» Si algún día vuelve a repercutir en aquellas latitudes el horrisono fragor de la pelea, se nos antoja que se han de presentar intímidamente unidos el Japón y Rusia, enfrente de otros pueblos occidenta-

les, ganosos de defender sus intereses.

M. ESPAÑA.

La crisis agraria

A pesar de los optimismos oficiales la crisis agraria continúa latente en Andalucía y otras regiones, y se reanuda en cuanto se agoten los créditos concedidos recientemente para las obras que se realizan, a menos que antes de que tal suceda el Gobierno consigne nuevos créditos y emprenda nuevos trabajos, pues el invierno es largo y mucho más terrible que el verano.

A Málaga llegaron unos 500 obreros de Casarabonela y Alozaina para pedir al gobernador civil gestione el comienzo de las obras de Pizarra a dichas poblaciones como medio eficaz de remediar la triste situación en que se encuentran, tanto por la necesidad de proporcionarles comida y descanso en los Asilos de mendicidad, donde fueron acogidos.

Las obras comenzarán en cuanto se resuelva un trámite que depende del ministerio de la Guerra.

En las que se realizan en la carretera de Jerez de la Frontera a Cortes, los obreros se detuvieron en huelga, fundándose en que ni tenían donde guarecerse durante las noches, ni podían proporcionarse alimentos, a menos que fueran a buscarlos a dos leguas de distancia.

Para calmar los ánimos el alcalde de Jerez se trasadó al tajo, y ordenó que se construyesen barracones y adquiriesen alimentos los obreros donde tuvieren por conveniente.

Lo recaudado por el presidente del Casino Español de la Habana con destino a los obreros andaluces asciende a 9.000 pesetas, que unidas a las anteriores, suman 25.000, y la Masanza de Caballería de Sevilla ha contribuido con 1.000 pesetas a la suscripción abierta en esa capital.

Crónica negra

Muchacha suicida.—Niña muerta

En Barcelona se ha registrado un terrible suceso.

Una muchacha que ayer contrajo matrimonio por sorpresa con un jovenzuelo que trabajaba en un barracón, se ha arrojado a la calle desde el balcón de un cuarto piso, temiendo el enojo de sus padres.

La suicida cayó sobre una niña, aplastándola, y ambos cadáveres quedaron sobre las losas de la calle en medio de un charco de sangre.

NOTAS MUNICIPALES

SESIÓN DEL SÁBADO

Dió principio la sesión a las seis y quince minutos, bajo la presidencia del señor Arango.

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

Membramiento

En virtud de la comunicación dirigida a la corporación, por el Obispo, se acuerda nombrar al Vice-Rector del Seminario, Juez del Tribunal examinador para la provisión de cuatro becas vacantes en el expresado establecimiento de enseñanza.

Concesión

Se concede el permiso que solicita D. Ignacio Arévalo, para abrir un balcón en la fachada de su casa de la calle de San Juan.

Una comunicación

Se acuerda pase a estudio de la Comisión correspondiente, la comunicación que dirige D.ª Isidora Martín, pidiendo se le pinte la escuela y se le conceda el agua que le fué suprimida.

Fallecimiento

El inspector de guardias municipales, envía un oficio participando el fallecimiento del guardia Santos Domingo.

Se acuerda conste en acta el sentimiento de la corporación municipal.

Llaves de aforo

El señor arquitecto municipal dirige un oficio pidiendo se pongan llaves de aforo en las mercedes de agua.

Hace uso de la palabra el señor Fernández, acordándose en definitiva que dichas llaves se coloquen con cargo al municipio.

La subasta del Pósito

El secretario da cuenta de haberse adjudicado a don Antonio Escorial, la subasta del Pósito.

Se acuerda quede hecha la subasta definitivamente.

El señor Arango explica su visita a la cacería de Navalcaz.

Con la lectura de fondos se levantó la sesión.

Los eclipses futuros

Para demostrar la importancia excepcional que ha tenido para nosotros el eclipse del día 30 del pasado mes, bastaría decir que en España no volverá a repetirse en lo que queda de siglo, pues el más próximo será el de 1939.

Los eclipses venideros serán:

El 17 de Abril de 1912, eclipse total visible en París y en parte de España, pero tan corto, que será inapreciable.

El 23 de Marzo de 1922, eclipse anular visible en el Senegal y en el Brasil.

En 1.º de Noviembre de 1929, eclipse anular visible en el Africa central.

En 19 de Junio de 1936, eclipse total visible en Grecia, en Turquía y en Siberia.

El 1.º de Septiembre de 1951, eclipse anular visible en los Estados Unidos, Africa Central y Madagascar.

El 25 de Febrero de 1952, eclipse total visible en Guinea, Egipto, Arabia y Asia central.

El 2 de Octubre de 1959, eclipse total visible en Nueva York y el Sahara.

El 16 de Febrero de 1961, eclipse total visible en el Mediodía de Francia, en la Italia septentrional, en Rusia y en Siberia.

El 20 de Mayo de 1966, eclipse anular y total en el Senegal, Túnez, Grecia y Asia central.

El 30 de Junio de 1973, eclipse total en la Guayana, Sahara y costa de Somalís.

El 24 de Diciembre de 1973, eclipse anular en Colombia, Brasil, Senegal y Argelia.

El 12 de Agosto de 1999, eclipse total en el Norte de Francia.

FIESTAS Y FERIAS

EN

SANTA MARÍA DE NIEVA

Día 7.—Desde las primeras horas de la mañana la población presenta animado aspecto y empiezan a verse algunos forasteros.

Los hijos de la Soterraña esperan con cierta ansiedad el comienzo de sus funciones. El reloj de la villa está para señalar las doce.

Suena la primera campanada, todo está dispuesto, y al terminar la última, multitud de voladores surcan el espacio, las campanas del templo de la Morenita lanzan al espacio sus alegres tañidos; la banda de música de los Establecimientos provinciales deja oír sus primeros acordes y los renombrados gaiteros de Peñafiel recorren las calles de la población tocando bastante bien un bonito pasodoble.

Así, como de costumbre, han empezado estas populares fiestas.

Son próximamente las cuatro de la tarde.

Organízase la primera de las dos procesiones que constituyen parte principalísima de los solemnes cultos

FOLLETÓN DEL "DIARIO DE AVISOS," (19)

EL GUARDIÁN DE LOS MUERTOS

POR TURPIN DE SANSAY

cosa que mandar a buscar a Pedro Ballot; esto es lo que hizo.

El servidor de cadáveres llegó todo tembloroso.

A las primeras preguntas que se le hicieron, rehusó responder.

El comisario de policía, no sabiendo qué hacer, juzgó apropiado llamar al procurador imperial.

El magistrado acudió en seguida.

Se hubiese dicho que su presencia solo bastaba para desatar la lengua de Pedro Ballot, porque respondió desde entonces a cuanto se le preguntó:

—¿Cuándo se os ha ido a buscar al anfitrfito?—le interrogó el magistrado.

—Hace tres días.

—¿A qué hora?

—A las ocho de la noche,

—¿Qué se os ha pedido?

—Un cadáver de una joven.

—¿Para qué?

—Para hacer estudios anatómicos.

—¿Qué habeis recibido por la venta?

—Cien francos.

—¿Pero tenéis acaso derecho de vender un cadáver reservado a los anfitrfitos?

—Cuando hay pocos para la disección profesores y discípulos nos vigilan y nos impiden ceder cadáveres; pero cuando son numerosos, como ahora, cierran los ojos: estos son nuestros pequeños beneficios,—añadió cínicamente el Guardián de los muertos

—Está bien,—dijo el magistrado, retirase. Pedro Ballot iba a alejarse.

—Una palabra aun,—dijo el procurador imperial,—¿reconoceríais la persona que ha ido a buscaros?

—Sí señor.

—Pues bien, ¡mirad!

Pedro Ballot se volvió y detuvo un instante su mirada sobre Leonín; pero paso de largo y designó al doctor Leverd.

—Ved,—dijo—la persona que ha ido a comprarme el cadáver.

—¡Yo!—dijo el doctor,—¡yo, miserable!

—¡I, vos mismo,—afirmó Gerbet avanzando,—y la prueba, señor procurador imperial, es que él ha robado y secuestrado en su casa a la joven que ha querido hacer pasar por muerta. Vos mismo os podeis dar cuenta.

Leverd estaba aterrado por esta absurda acusación.

—Ese hombre dice la verdad,—murmuró Juanina Vialard está en mi casa; pero está allí con el consentimiento de su padre, que ya os ha hecho su declaración.

—¿Por qué entonces, no haber confesado que esa joven estaba en vuestra casa?—objetó el severo interrogador.

El doctor quedó consternado.

Gerbet continuó:

—Leverd no responde porque es culpable: en cuanto a sus infames proyectos sobre la joven, escuchad lo que os dirá Leonín, al cual se le ha robado.

procurador imperial,—es la presencia de Vialard en casa del doctor.

—Señor,—dijo Leonín,—mirad a mi desgraciado amigo y vereis que fácilmente se puede hacer que haga cuanto se quiera.

—¿Como así?

—No sabré deciroslo sin temor de escitar su furor.—¡Ah! está tan exaltado que ha sido obligado a dejar su puests de consul en Génova. Por lo demás, todos os dirán aquí que ayer estalló en carcajadas indecentes delante del féretro que creía contener los restos de su hija.

A esta declaración Vialard saltó de indignación; quiso protestar, pero el furor le ahogaba y las palabras se detuvieron en sus labios.

—¡Ved!...—dijo Leonín con infernal sonrisa.

El procurador imperial dejó escapar un gesto de piedad.

Leonín entonces, seguro de la impunidad, ordenó llevar a la fuerza al señor Vialard al interior de la casa.

Todas las infamias de que acababa de ser

que esta villa dedica a su Excelencia Patrona, Nuestra Señora de la Soterraña.

Esta desciende de su augusto tron y colocada en artística carroz...

El recorrido es corto, pero la procesión dura mucho tiempo. Forman ésta centenares de fieles y una multitud de jóvenes danza entusiasmada...

La Soterraña vuelve a ocupar su tron y la procesión termina con una salva que es magistralmente cantada.

Llegan las ocho de la noche. El templo se llena de fieles. Va a empezar esa solemnidad llamada «velada religiosa», tan verdaderamente típica de estos cultos que, por su originalidad, admiran cuantos la presencian.

Ofrécese a la Virgen grandes y hermosos cirios y la ofrenda se hace como siempre, con ese entusiasmo y fervor que, no pudiendo contener en sus pechos los hijos de la Soterraña, exteriorizan por medio de cantares, vitores y aclamaciones a su Excelencia Patrona.

Cerca de las diez de la noche termina este piadoso acto.

Día 8.—Empiezan los festejos de este día con repique de campanas y disparo de bombas y voladores.

Simultáneamente la banda de música del Hospicio provincial y los afamados gaiteros «Tarati» y «Pichilín» recorren las calles tocando alegres dianas.

«La del alba sería» cuando en la Plaza Mayor, formóse un animado baile de rueda.

Numerosas parejas de gente joven, entre las que es fácil encontrar agueridos mozos y mujeres hermosas, forman este baile matinal que dura cerca de tres horas.

A las diez de la mañana se empieza una solemne misa en el espacioso templo de la Morenita.

En ella predica el ilustrado y virtuoso párroco de esta villa y R-gente cura que fué de la de Santa Bárbara de esta ciudad, D. Melchor Santos Núñez. Este pronuncia un buen discurso, encareciendo la fe de esta villa a su Patrona y demostrando que los pueblos solo son grandes cuando es grandes su fe y grandes sus sentimientos religiosos.

En la tarde de hoy tiene lugar la segunda procesión de la Soterraña. Pónese en marcha a las cuatro y recorre, como el día anterior, las calles y sitios ya citados. D-se los balcones, que lucen vistosas colgaduras, mujeres hermosas contemplan el paso de la procesión.

Esta resultó muy solemne terminando después de la seis, con una salva cantada y que repiten con gran fervor los muchos centenares de fieles que ocupan el templo.

Acabado el religioso acto, la multitud invade la Plaza Mayor, que está animadísima; y se forma un gran baile de rueda que dura hasta las ocho de la noche. A esta hora la fachada de las Casas Consistoriales luce una bonita iluminación y empieza a quemarse una variada colección de fuegos artificiales, que resulta muy del agrado del público que les contempla.

Son las diez de la noche y da comienzo el baile de convite con que a los habitantes de esta villa y a los forasteros obsequia este Ayuntamiento hoy y mañana.

El amplio salón donde estos bailes se celebraban llenóse muy pronto de hermosas mujeres que bailan, incansables, hasta las dos de la mañana.

A las once de la noche abre también sus salones la sociedad del Casino.

Allí acuden muchas y muy lindas señoritas que, con sus gracias y encantos, convierten en terrenal edén aquella estancia donde se pasan tres largas horas con vertiginosa rapidez.

Duró el baile hasta después de las dos, hora en que hilvanamos estas líneas para el DIARIO DE AVISOS.

TOROS

Hermosa tarde, buena entrada. Próximamente empieza la corrida a las cuatro, que preside el alcalde de la villa D. Francisco González Heredero. D-se jo de plaza con lucidez. Suenan los clarines y sale el primer toro, que tiene por alias «Jabalín», negro, de pies, bien puesto y no grande, divisa encarnada, recibió cinco puyas nada más que regulares y una buena; en esta el picador cae al descubierta.

Torero y Aranguito cogen los paños; el primero logra poner medio par, y el segundo pone uno bueno y a la media vuelta después de dos salidas en falso. Toro llega descompuesto último tercio lidia.

Vicente Pastor hace una fa-na inteligente pero no logra prepararle bien.

Al fin, se decide a pinchar y atiza una delantera, después una media, luego dos a paso de banderillas; otra media más buena pero tendida. Como todo llega y tiene su fin, el cornúpeto se acostó acertando el puntillero a la primera. Las condiciones del toro que no eran buenas, merecieron la muerte que recibió; la gente de aupa sin novedad.

Segundo, llamábase «Mellizo» y se parecía al anterior, por su lámina y libras; un poquito cornigacho, recibe cuatro varas que no pasan de regulares.

Banderillas: solo le clavan tres pares resultando muy buenos, uno del Torero; Pastor vuelve a coger los trastos y después de varios pases que nada tuvieron de particular, atiza una estocada honda, y después de un intento de descabello acertó al segundo; falleció un paquidermo.

Tercero, «Bardador» de nombre, botinero alto de cuerno y de muchos, piés; recibe cuatro varas que no pasan de regulares. Los chicos clavaron los pares reglamentarios y con gran fortuna lo mismo Torero que Aranguito. Y llegamos al último tercio de lidia que va resultando el más pasado.

La fortuna se pone en este toro de parte de Pastor, este toma los trastos y después de pocos pases, pero muy buenos, larga una estocada superior, que hizo acostar al cornúpeto. (Se oyen palmas).

Cuarto. Sale el cuarto, que se apellida «Andaluz». También negro de la misma lámina, que los dos primeros, de pocas libras, pero muy bravo, al principio, no quiere hierro, y a duras penas lograron los de aupa ponerle una vara, pero el bicho se erigió, y tomó después tres, que resultaron superiores, matando otros tantos caballos. Los chicos logran prender cuatro pares que resu tan buenos. Pastor, después de varios pases de muleta, larga una estocada que no calificaremos de buena ni de mala, pero el cornúpeto dobla y el puntillero le remata al primer intento.

Quinto, que es negro y atiende por «Perdigón», de igual lámina que la mayor parte de sus compañeros, recibe tres puyas, el bicho se impone y apenas si vemos un torero en la plaza; parece a los maestros, Paterito prendió medio par bastante bueno, y el bicho brinca la valla, prende el Chico de la B usa dos pares superiores y el cornúpeto brinca también la valla persiguiendo a su enemigo. Paterito coge la muleta y le propina una hasta la boca. El puntillero acierta a la cuarta vez; perdió la vida un caballo.

Sexto, que se llama «Caranillo» es mogón del izquierdo, y de tan mala facha que el público protesta. Nadie se da por enterado y sigue la bronca el público; por fin ca la viendo que nada iba a conseguir.

Y empieza la brega y el bicho recibe tres varas. Chico de la B usa, gana palmas, trasteándole de capa; no le gusta macho el hierro pero a fin recibe tres puyazos; M-lito y C-garrero le clavaron pares que si no son malos nada tienen de particular.

Paterito, después de una media bastante delantera le despacha otra bastante honda que acabó con el último de la corrida.

Resumen: todos han estado trabajadores y con deseos de agradar. Pastor ha demostrado gran serenidad y

mucho arrojo en la suerte supremo: Brillis y Cuatro de los se ha dividido en la pica.

La presidencia acertada. EL CORRESPONSAL Septiembre 8.

Tribunales.

Audiencia provincial.

Señalamiento para el lunes

A las diez.—Vista en juicio oral de la causa seguida contra Pedro Grande, acusado del delito de lesiones.

Abogado, Sr. Z marriego. Procurador, Sr. Huertas.

Teatro Miñón

BENEFICIO DE GARCÍA ORTEGA.

La función del sábado llevó al teatro Miñón la misma numerosa y selecta concurrencia que en noches anteriores, viéndose ocupados palcos y butacas por cuantas familias, apreciando la esmerada labor de la compañía de García Ortega, gustan de deleitarse con las obras que han conquistado más legítimo éxito.

Mucho sentimos que la falta material de espacio, nos impida en este número reseñar con la extensión que quisiéramos la función del sábado y habremos de limitarnos a consignar que la interpretación de la hermosísima obra del repertorio antiguo Un novio a pelir de boca nada dejó que desear, ofreciendo varias ocasiones de aplauso para las imé-pretas señoras Alverá y N-stosa y por los señores García Ortega, Norre, Montenegro, Parera y Guirau.

El público saboreó con singular regocijo las bellezas de la producción de uno de los más grandes ingenios del teatro español y al terminar la representación premió con una ovación entusiasta el trabajo de los artistas.

El lindísimo juguete de Lirares Astray Porque sí, ofreció motivo a Pepita Nestos y a P-ico García Ortega para que dieran un nuevo y gallardo testimonio de su talento é hicieron resaltar con notable maestría la gracia fina del día ozo, que hace de Porque sí una de las joyas más valiosas de nuestro teatro.

La función, en fin, constituyó un nuevo triunfo que añadirá a la larga lista de los conquistados en esta temporada por García Ortega y por cuantos comparten con el las artísticas tareas.

El beneficiado recibió inequívocas muestras de las muchas simpatías que ha sabido conquistarse entre el público segoviano.

R-ciba también nuestra felicitación más sincera.

EL CORAZON

Según la medicina, el corazón no es más que la regadera humana.

Una especie de bomba que comprime y dilataándose alternativamente, lanza filidos de sangre por las misteriosas vertientes de sus venas.

Mecánicamente considerado, es el muelle real de este reloj, eternamente descompuesto, que se llama hombre.

Un aparato admirablemente construido pero nada más que un aparato.

La medicina y la mecánica se sientan al pie de descubrimiento con la satisfacción tranquilidad del viajero que ha terminado su camino.

He aquí el corazón según la ciencia.

Nosotros ponemos la mano sobre él y lo sentimos incesantemente, como si quisiera que no olvidáramos que va siempre con nosotros.

En sus latidos hay algo de esa precipitación que, unida a sus movimientos, llevan las cosas que acaba pronto.

Parece que la rapidez incesante con que se agita es una voz sin palabras que nos está gritando siempre: «Esto va a escapar.»

Yo creo algunas veces que es un ser escondido dentro de mi ser, encargado de contar los instantes de mi vida.

Terrible cronómetro que no pierde ni un átomo de tiempo.

Sus latidos son como los golpes sor dos de una piqueta inexorable que va minando lentamente los cimientos de un edificio.

El día es que el ruido cesa, el edificio se desploma.

Para los médicos sólo arroja la sangre que dá la vida.

Observado bien, y veréis que cuando se siente oprimido empuja hacia los ojos torrentes de lágrimas.

El corazón se puede decir que es cerebro de los sentimientos.

La cabza nos dice: piensa; el corazón nos dice: siente.

La inteligencia discurre; el corazón adivina.

Lo que en la inteligencia es un cálculo, en el corazón es una esperanza.

La razón hubiera ya convertido en virtudes todos los vicios si hubiera podido secundar el corazón.

La inteligencia más grande no vale tanto como un corazón que manda.

Para medir la diferencia que hay entre la filantropía y la caridad, debe tenerse presente que la primera es una idea y la segunda un sentimiento.

JOSÉ SELGAS

NOTICIAS

Elecciones

Según datos que obran en poder del señor D. Lope de la Calle Martín, en la elección verificada ayer en el distrito de esta Capital, ha salido triunfante su candidatura.

No damos hoy las cifras correspondientes a todas las secciones, por no estar completas a la hora de cerrar la edición del periódico.

Hasta la hora de cerrar esta edición, concóciase los siguientes datos del distrito de Riaza:

Sr. Delgado, 2.920 votos. Sr. Alvarez Abril, 24 ídem.

De Santa María de Nieva y Cuéllar se recibieron noticias de haber salido triunfantes los señores Martín Sánchez y marqués de Santa Cruz respectivamente.

Faltan también los datos de bastantes secciones.

Alumnos de Artillería

Habiendo resultado va-antes seis plazas de alumnos en la Academia de Artillería, de los recientemente nombrados, han sido nombrados para cubrir aquellas, los seis aspirantes prim-ros aprobados sin plaza, don Miguel Esparza y Arteche, don Augusto Moya y Azza, don Demetrio Casve Pizarro, don Francisco López Rodríguez, don Alfredo Pradas y Arruebo, y don Ricardo Basco Arnuda.

Ha subido al cielo; a los 29 meses de edad, el niño Alejandro Martín Gozalo, hijo de nuestro distinguido amigo el capitán de la guardia civil, D. Ciríaco Martín.

A los atribulados padres y demás familia enviamos nuestro pésame por tan sensible pérdida.

Vi tina de larga y penosa dolencia ha fallecido el que fué en vida nuestro querido amigo, don Gregorio Menes, Practicante del Hospital de la Misericordia.

Des-anse en paz el fiado, y reciban su atribulada esposa y familia todo el testimonio de nuestro dolor por la pérdida irreparable que les afije.

Dos suicidios

Hace algunos días, puso fin a su vida ahorcándose con una correa de cuero que ató en un árbol, el joven pastor y vecino del Muyo, Basilio Arranz Martín.

Se desconocen los móviles que le impulsaron a tomar tan fatal resolución.

—Arrojándose a un pozo de su propia casa se suicidó días atrás, el anciano vecino de Fresno de Cantespino, José Sanz Delgado.

El acto ejecutado por el Sanz, fué debido a un rapto de enajenación mental.

El primero de los suicidas contaba 19 años, y 80 el último.

Ha sido destinado interinamente a esta Estación de Telégrafos, el funcionario del Cuerpo, don Eduardo Ruiz Carrillo.

Se ha concedido un mes de licencia por enfermedad, para el bañeario de Santa Teresa (Avila) al alumno de la Academia de Artillería D. Gabriel Sevillano y Díaz de Leano.

Subasta

El día 19 de actual, de once a doce de la mañana, se celebrará en H-onoria la subasta para el remate a venta libre de los derechos y recargas que devenguen las especies de consumos de vinos de todas clases, aceites de idem, vinagre, aguardiente, alcohol y licores, por todo el año de 1906; bajo el tipo de 1.25735 puetas.

Denuncias de peson

Por haberle hallado pescando con una manga, en el río Eresma, ha sido denunciado un vecino de Carbonero del Mayor. —Ante el juez de Carrascal del Río, se ha pre-entado una denuncia contra dos hermanos vecinos de Burgomillado, que fueron sorprendid-s pescando con un esparavel y una manga de cáñamo, en el río Duratón.

Con fecha 9 del actual, ha sido destinado a Ocaña, el recluso de esta cárcel, Felipe Rebollo Bustamante.

Comprobado a diario

Cuando han fracasado todos los medicamentos, el enfermo que padece del estómago ó de los intestinos debe tomar el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos y recobrará la salud porque normaliza las digestiones, abre el apetito y tonifica.

Fiestas en los pueblos

Celebrándose en el pueblo de Valladolid la función principal, los días 14 y 16 del actual, el alcalde de la localidad solicita el envío de una pareja de la benemérita.

—Lo mismo solicita el alcalde de Zarzuela del Pinar, en motivo de celebrarse durante los días 13, 14 y 15 del actual, las fiestas de dicho pueblo.

—Reconocida por un perito la plaza pública de Carbonero del Mayor, este ha certificado que se encuentra en buenas condiciones para poderse dar en el día de hoy la anunciada corrida de vacas.

—En los días 15, 16 y 17 de los corrientes, tendrá lugar en Cuéllar, la romería que anualmente se celebra en el Santuario de Nuestra Señora del Henar.

Ayer permaneció algunas horas en Segovia, nuestro querido amigo el teniente coronel de la fantería D. Pablo Rodríguez Sánchez, a quien acompañaba su sobrino, el aventajado estudiante D. Alfonso Pareja Rodríguez.

Aumento de plantilla

En vista de la petición formulada por el Director de la Academia de Artillería, para que se aumente la plantilla de profesores en dicho centro de enseñanza, en atención al crecío número de alumnos que actualmente cursan en la citada Academia, se ha dispuesto el aumento del cuadro de profesores de la misma, en un comandante y dos capitanes, los cuales serán nombrados en la forma reglamentaria y destinados a situación de excedentes por lo que cobrarán el sueldo entero de su empleo y la gratificación de profesorado con cargo al fondo de material de la Academia, incluyendo este aumento de plantilla en el primer proyecto de presupuesto que se redacte.

Re válidas de maestros

En esta Normal tendrán lugar el día 18, 19 y 30 del corriente.

Casa de Socorro

A las 6 de la tarde de ayer se presentó José Pascual de 12 años de edad, domiciliado en la plaza de San Esteban n.º 9, para ser curado de una herida en el dedo anular de la mano izquierda, que se ocasionó con una h estando segando. Después de curado pasó a su domicilio.

Creemos interese a aquellos de nuestros lectores, que tienen hijos estudiando, saber que en El Escorial una de las poblaciones más sanas en España y en esplendidos edificios, tienen los PP. Agustinos instalados, un Colegio de segunda enseñanza, una Universidad, y una Academia de Militares y de Ingenieros. Allí pueden los jóvenes, bajo la sabia dirección de los Agustinos, hacer todos sus estudios, saliendo de los colegios con la carrera de Abogado ó la Preparación de Militares ó de Ingenieros terminada. El éxito de los exámenes, corresponde siempre a la justa fama de que goza tan ilustre corporación docente.

Cura el estómago é intestinos el Elixir Vida Estomacal del Dr. Sacristán. Venta en todas las farmacias.

Juzgado municipal

Hoy se han registrado los nacimientos de José González Torres, Nicolás Gallejos Leonor y las defunciones de Enrique Sevilla, de 53 años; Jacinto Mateo Perez, de 29, y la de Gregorio Menes Batón, de 40.

Programa de las obras que interpretará la banda de música de la Academia de Artillería en la Plaza Mayor, mañana de siete a nueve de la noche:

- Primera parte. Cyrano, paso doble.—Allier. Enma, po ka.—Reig. Fiancilles, vals.—Westly. Segunda parte. Original, gavota.—Livron. Boleros, intermedio.—Vives. Mgyaz, paso doble.—Allier.

KEPHALOL LLOVET MEDICAMENTO ANTINEURALGICO. Eficaz en las neuralgias, jaquecas, dolores de cabeza, de dientes, nerviosos, etc. No contiene antipirina ni sales de opio. 250 PEBETAS CAJA FARMACIA LLOVET, SEGOVIA

Colores de cemento

El empleo del cemento en la arquitectura moderna había de ser tanto más amplio cuantos más conocimientos técnicos se adquiriesen en la fabricación de objetos de cemento y terrazo, piedra artificial, canalizaciones, etc. Hasta hace muy poco todos los adelantos en la fabricación de este importante material de construcción adolecían del mismo defecto, de proporcionarle el color adecuado.

El gris ceniciento ó plomizo del cemento no era ningún obstáculo en algunos objetos, como por ejemplo en los tubos de canalización, pero era un gran inconveniente en otros muchos casos, como en la fabricación de piedra artificial.

En la actualidad está resuelto el problema y varias fábricas producen cemento de diversos colores verificándose la mezcla por medio de aparatos especiales.

Por los nuevos procedimientos se obtienen colores de cementos secos, sin pulular, útiles en la fabricación de toda clase de objetos; colores para mármol artificial á magnésita; colores impermeables que hace impermeables las tejas de cemento hechas á mano y presentando una superficie parecida al esmalte; barniz-baño, líquido con que se pintan las tejas de cemento ó piedras silíceo-calcáreas prensadas haciéndolas impermeables y con esmalte visible; colores no atacados por los ácidos para la fabricación de madera piedra (xilolita) que se emplea en la construcción de pisos sin juntas; colores marmóreos ó jaspeados, listos para el empleo inmediato sobre piedra artificial; pintura de aislar, en colores, para pintar muros húmedos, y, por último, fixoleo pintura inalterable.

MERCADOS

- Valladolid 9. Almacenes del Canal.—La entrada ha sido de 500 fanegas de trigo á 45'50 reales una. Tendencia floja. Almacenes del Arco de Ladrillo.—Han entrado 200 fanegas de trigo á 46'50 reales una. Centeno 200 id. á 33 id. id. Tendencia sostenida. Harinas.—Se cotizan las más selectas del sistema de cilindros á 42 pesetas. Clases blancas y buenas, á 41'50 id. Idem corrientes, á 40'50 id. Idem de segunda buenas á 39'50 id. los 100 kilos y con saco en esta Estación. Salvados.—Tercerillas buenas, á 11'50 reales arroba; cuarta á 10'50; comidilla á 8'50; salvado ancho á 8'50. Tiempo bueno. El Corresponsal. Rioseco 9. Las entradas de hoy se limitan á 1.800 fanegas, pagadas á 44 reales. Tendencia floja. Tiempo regular. El Corresponsal. Nava del Rey 9. Han entrado 500 fanegas de trigo en el mercado, que se pagaron á 45'50 y 46 reales las 94 libras. Centeno á 27. Algarrobas á 33. Tendencia á la baja. El Corresponsal. Peñafiel 9. Hoy entraron en este mercado 150 fanegas de trigo, que se pagaron á 44'75 reales las 94 libras.

- Centeno á 32. Cebada á 27. Yeros á 32. Avena á 21. Se ha embarcado con destino á Cadiz un vagón de harina. Tiempo de calor. El Corresponsal. Medina del Campo 9. La entrada en este mercado ha sido de 1.000 fanegas de trigo, cedidas á 46 reales las 94 libras. Tendencia sostenida. Tiempo de calor. El Corresponsal. Salamanca 9. En el mercado de esta plaza cotizase nominalmente el trigo á 44 reales. En Tejares entraron 140 fanegas y en Chamberí 180. En ambos mercados se cotizó á 44 y 44 25 reales las 94 libras. El Corresponsal. Arévalo 9. En el mercado de hoy entraron 100 fanegas de trigo, que se cedieron á 47 reales, con tendencia floja. Hay regular animación. Tiempo bueno. El Corresponsal.

La cocina del DIARIO.

PLATO DEL DÍA Conejo en picadillo. Quitados todos los huesos, que se apartarán para machacarlos, y membranas (que se podrán tirar) el conejo, se pica la carne muy menuda; luego se rehoga en manteca los huesos machacados con despojo de ternera, tocino magro, sal y pimienta, espolvoreándolo todo con un poco de harina. Menése bien y échesele leche, y así que haya hervido durante una hora se saca y se pasa esta mezcla por tamiz, reduciéndolo á la consistencia de puré claro; entonces se echa en él el picadillo. Se dejará poco tiempo en la lumbre y se sirve.

Desviaciones de la columna vertebral, torceduras de piernas, obesidad, prolapso de la matriz, etc.

HERNIAS (quebraduras) TRATAMIENTO DE LAS HERNIAS, de éxito garantido, por medio de los Aparatos especiales, con Real Privilegio de Invención (patente número 27.791) del Ortopédico de Madrid

DON JERÓNIMO FARRE GAMELL Calle de Pelágras, núm. 1, duplicado, entresuelo

Un caso de curación sorprendente Valencia 13 de Febrero 1905.

Sr. D. Jerónimo Farré. Madrid. Muy amado en Cristo y buen amigo: En el correo de hoy recibo favorado el excelente aparato que no me lo pondré hasta que usted venga. Deplorable era mi situación cuando nos vimos providencialmente por vez primera por la extrajulgación de una hernia que padecía desde 24 años, y otra menos terrible que venia padeciendo durante nueve años.

Me construyó su maravilloso vendaje y á los tres meses de usarlo tenía CURADA RADICALMENTE la hernia más sencilla, y tal como usted dijo, que sin responder de la curación de la hernia, me mejoraría notablemente y podría desempeñar los deberes de mi Sagrado Ministerio, no tan sólo así sucedió, sino que me hallé á los dos años con el anillo externo de la rebelde en vías de curación.

Conque, D. Jerónimo, vea como dispono su viaje por acá, que si ahora le estoy ya agradecido por los beneficios recibidos bendeciré mil veces al Señor por los que yo y otros podamos recibir de su caridad. Haga todo el bien que pueda por la humanidad desgraciada que en su mano está, ya que Dios Nuestro Señor le ha concedido tal merced. No deje de venir, y ya sabe usted cuanto le aprecia y es suyo afectísimo amigo, seguro servidor y capellán, ROQUE CASAÑAS, PRESBITERO.

Ruzafa 15. Estará en Segovia dicho reputado ortopédico, y recibirá de once á una y de tres á seis, en la Fonda La Burgalesa, durante los días 26 y 27 del actual. Fídase el folleto que se envía gratis.

Estación meteorológica de Segovia Observación del día 11 de Septiembre de 1905 á las nueve de la mañana. Barómetro reducido á 0°..... 679'53 Temperatura del aire..... 18 0 Id. máxima del sol del día anterior..... 42'4 Id. id. á la sombra..... 30'2 Id. mínima en la noche última..... 13'0 Id. id. á cielo descubierto..... 11 1 Dirección del viento..... N.E. Fuerza aproximada..... Calma Lluvia ó nieve caída en las 24 horas..... Estado del cielo..... Despejado.

ULTIMA HORA

(POR TELEFONO) Madrid, 11, 5 tarde.

Ministro que no despacha El Sr. García Prieto, no ha asistido hoy á su despacho de Gobernación.

El ministro se acostó anoche muy tarde, siendo esta la causa por la que no ha despachado.

El resultado de las elecciones

Según los datos oficiales que se han recibido hasta ahora en Gobernación, el número de diputados de los diferentes partidos políticos, son los siguientes: 97 ministeriales. 27 republicanos. 14 villaverdistas. 10 independientes. 7 caristas. 5 romeristas. 4 reginistas. 2 de la llamada Liga Católica, y 1 integrista.

Faltan bastantes datos, que pueden modificar considerablemente el número de diputados de cada partido.

La candidatura por Madrid

Según las mismas noticias oficiales; por Madrid han triunfado cuatro liberales, el conservador señor Garay, el romerista señor Gálvez Higuín y dos republicanos, los señores Morote y Catalina.

Falta el distrito de Chamberí que puede alterar el resultado.

Los republicanos están indignadísimos, pues contaban con el triunfo completo de la candidatura.

Preparan un gran mitin de protesta.

El señor Salmerón á Alhama

Hoy ha marchado á Alhama de Almería, el jefe de los republicanos señor Salmerón.

Desórdenes en un pueblo

Ayer se promovieron fuertes desórdenes en el pueblo de Villamencil (Astorga), por asuntos electorales.

Por tal causa se aplazaron las elecciones hasta el día de hoy, en que han tenido lugar.

Regreso de Echegaray

Ha llegado hoy á Madrid el señor Echegaray. Muy en breve se celebrará Consejo de ministros.

El rey satisfecho

El rey se encuentra muy satisfecho del resultado de las elecciones.

DEL EXTRANJERO En Tiflis

Se han vuelto á reproducir en Tiflis los pasados sucesos. Los armenios han causado numerosas víctimas. Hay más de cien muertos.

El Ráidsuli rechazado

El Ráidsuli ha sido rechazado cerca de Angora. Sus tropas han tenido numerosas bajas.

BOLSA DE MADRID COTIZACIÓN DE HOY

Table with 2 columns: Instrument and Price. Interior: 79 75. Amortizable al 5 por 100: 98 00. Acciones del Banco: 431 00. Acciones de Tabacos: 396 00.

CAMBIOS Paris á la vista..... 80 95 Londres á la vista..... 82 95 BERMÚDEZ

Boletín religioso.

Santos del día 12 Santos Leoncio, Teodulo y Taclano mártires.

MOVIMIENTO DE TRENES

Llegada á Segovia Procedentes de Madrid.—A las 12'05 noche; á las 10'15 mañana, (los domingos y días festivos); á las 11'48 mañana, (todos los días menos los domingos); á las 1'26 tarde; á las 7'24 tarde; á las 9'58 noche. Procedentes de Medina del Campo.—A las 4'22 madrugada; á las 6'10 mañana; á las 1'50 tarde; á las 6'37 tarde (todos los días menos los domingos). Salida de Segovia Para Madrid.—A las 4'37 mañana; á las 6'25 mañana; á las 8 de la mañana (nace aquí); á las 2'29 tarde; á las 6'40 tarde, (todos los días menos los domingos); á las 8'12 noche, (domingos y días festivos). Para Medina del Campo.—A las 12'23 noche; á las 11'53 mañana (todos los días menos los domingos); á las 1'51 tarde á las 10'12 noche.

Album infantil.—Versos para los niños, por José Rodao. Este libro, declarado de texto para las Escuelas, se vende en la librería del DIARIO DE AVISOS.

PERDIDA

El día 9 por la tarde se quedó sobre un banco en la iglesia del Corpus un devocionario.

Se ruega al que le haya recogido lo entregue en la Administración de este periódico y se le gratificará.

Se compra

un macho burreño para tiro, de 4 á 6 años de edad, que tenga buenas formas, y que tenga por lo menos de cuatro á seis ó más dedos sobre la marca; para tratar con D. Tomás Gómez Olalla, San Francisco 1, principal.

OPOSICIONES A CORREOS

Preparación completa para ingreso en el mismo por un oficial del Cuerpo y un reputado profesor de Matemáticas.

De seis preparados en la convocatoria anterior, tres ingresados, uno con el número 17.

Honorarios, 10 pesetas mensuales.

Doctor Velasco, 1 y 3, bajo. Imprenta del DIARIO DE AVISOS

GRAN CASA DE SALDOS DE

CLAUDIO ALONSO SANZ

La primera en su clase. 13, Duque de Alba, 13, principal.—MADRID

Procedente de una importante quiebra de Barcelona he adquirido grandes existencias en géneros propios para la próxima temporada, que me propongo realizar á precios increíbles por su baratura.

Cornatas y esto á la piel arm fi, chinchilla, moscovia, mullón, mongolia y otras de 4 pesetas; ricos abrigos y figaros, varias formas y colores, desde 10 pesetas; pañetes, jergas y lanas, gran moda, desde 1'50; meitons especiales para abrigo de 8 hora, desde 4 pesetas vara, (su precio 9 pesetas); jergas cheviots, patentes é infinidad de artículos para traje de Caballero, de 8, 10, 12, 15, 20, 25 y 30 pesetas corte; pantalones punto inglés, en varios colores, para 8 hora, 2'25 (valen 4'50); ricos prochados negros y color, alta novedad, desde 1'75; trajes interiores de punto inglés primera para Caballero, todas las tallas, 6.

Capas piel mullón, mongolia, chinchilla y otras, para Señora, desde 15 (valen 100 pesetas.)

Infinidad de géneros estilo inglés gran fantasía, especial para vestidos de Señora 20 pesetas; mantas cama desde 4; sadas negras y color, desde 1 peseta vara; pañuelos hi ó jaretón para Señora, desde 4 pesetas docena; crepés para colchas, á 0'35, confección para señora en color y blanco; ricas sábanas hilo y algodón, desde 5 pesetas; plumeros á 0'20; bonitos dibujos en franjas de algodón para camisas, á 0'35; tapicería de seda, desde 3 pesetas vara; mul-tones, céfros, inglesinas, piqué, telas de cojón y blancas para sábanas en todos los anchos, sin competencia; piezas de tela blanca con 20 metros 5 pesetas.

Nadie haga las compras de invierno sin antes haber visto el extenso muestrario de esta casa que se remiten á provincias.

NO CONFUNDIRSE CLAUDIO ALONSO

13, DUQUE DE ALBA, 13, PRINCIPAL.—MADRID.

HERNIAS (QUEBRADURAS)

deformidades de huesos, desviaciones de la columna vertebral, piernas, etc.

Consulta médica especial

Para su tratamiento y curación por medio de los aparatos modernos articulados, de presión gradual, que garantizan la contención de las hernias más antiguas y voluminosas, y radical curación en la mayoría de casos sin que salgan más aunque tosa ó haga esfuerzos la persona.

Consulta en Segovia los días 15 y 16 de Septiembre en el Hotel Burgalesa.

D. A. ORTEGA

encargado del GABINETE MECANOTERÁPICO de Madrid, Prado, 22, advierte que esta consulta nada tiene que ver con las otras que se anuncian en estos mismos hoteles, dadas por Ortopédicos, no por Médicos.

Esta dice: CONSULTA MEDICA, porque es Médico quien la da. En Segovia el día 15 y 16 de Septiembre en el Hotel Burgalesa, y en Madrid, Prado, 22, Gabinete Mecanoterápico.

HARINA LACTEADA NESTLÉ. Contiene la mejor leche de vaca. Alimento completo para niños, personas débiles y convalecientes. Precio único: Ptas 4.75 el bote.

Montes, fotógrafo. = Victoria II,

Sucursal en La Granja, Plaza de la Fruta

4 u 8 PESETAS POR DIA

SE DESEAN personas de ambos sexos para trabajar con nuestra máquina de hacer cacao, simple y rápida; trabajo seguido todo el año a domicilio, sin experiencia. La distancia no importa y vendemos vuestro trabajo. Dirigirse:

Compañía LA COLMENA. P. P. P.
5, calle Elisabets. - Barcelona.

CASA PENSIÓN DEL Coleg. Cerv. ntes.

Especial para alumnos de primera y segunda enseñanza, repasos de Facultad y E. peciales, cuyos jóvenes no deben confiarse al azar del hospedaje.

Local céntrico, *Echegaray*, 7, junto a las cuatro calles.

Doctor G. Sánchez, pbro., con 30 años de enseñanza.

Venta

Se vende un choto de raza Suiza, de un año, y una chota terrena, también de un año.

Dirigirse a Basilio García, Grabador Espinosa, 6, bajo.

Ama de cría

Casada, de 30 años, leche de cuatro meses, desea para su casa.

Darán razón en el estanco de Zamarramala.

Venta de casa

Se vende una en el barrio de San Marcos, en buenas condiciones, y pueden vivir seis vecinos.

Se informará en la Administración de este periódico.

Se alquila

el piso principal de la casa Plazuela del Conde de Cheste número 1.

Tiene espaciosas habitaciones, cuadra, jardín y pila para lavar. Informarán en el piso bajo de la misma.

Ama de cría

Casada, para su casa ó la de los padres, edad 24 años, y leche de ocho meses.

Razón: Corral del Cura (Barrio del Salvador), núm. 1, Lorenza San Juan.

PASTOS

Se arriendan para ganado lanar en la dehesa de Aldeanueva, término municipal de Revenga.

Servicios

DE LA **Compañía Trasatlántica.**

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean; 2 y 30 de Enero, 27 de Febrero, 26 Marzo, 23 Abril, 21 Mayo, 18 Junio, 16 Julio, 13 Agosto, 10 Septiembre, 8 Octubre, 5 Noviembre y 3 Diciembre; directamente para Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo para trasbordo los puertos de la Costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual á Veracruz, salieron de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabanilla, Curacao, Puerto Caballo y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz con trasbordo en Habana. Combina con el ferrocarril de Panamá con la compañía de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billete.

tes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con trasbordo en Habana. También carga para Maracaibo, Carupano y Trinidad, con trasbordo en Curacao.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, de Málaga el 20 y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de Africa y Golfo de Guinea.

Línea de Tánger

Salidas de Cádiz: Lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: Martes, jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como lo acredita en su dilatado servicio, Rebajas á familias. Precios convenientes para camarotes de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

AVISO IMPORTANTE.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales, que recibirá y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen. Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

LA CONFIANZA
Casa especial en chocolates elaborados á brazo
JUAN MARGARETO
CALLE REAL DEL CARMEN, NÚM. 6
SEGOVIA

NO CABE ADULTERACION

Se hacen tareas y medias tareas de encargo, á gusto y presencia del cliente. Los cacaos que emplea esta casa para la elaboración de sus chocolates, son todos de las mejores procedencias. También hace un chocolate especial para convalecientes, recomendado por varios médicos de la capital. Hay un buen surtido en conservas de frutas y pescados, té, cafés, licor, vinos de Jerez y otra infinidad de artículos, todos de casas acreditadísimas. Tanto los chocolates como el café son preparación especial del dueño del establecimiento.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL
COMPAÑÍA DE SEGUROS REUNIDOS



Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

41 años de Existencia.

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios

Subdirectores en Segovia, Sres. Pasagali y Compañía. Plaza Mayor, número 41, planta baja.

COURS DE FRANÇAIS
PAR LES
NOUVEAUX PROCÉDÉS
Al mes 15 pesetas
13, BUITRAGO, 13

Sociedad Anónima Cros
BARCELONA.—PRINCESA, 21
FÁBRICA DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA AGRICULTURA É INDUSTRIA
Primeras materias para abonos

Superfosfatos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, escorias, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para la industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPÓSITOS en los principales Centros agrícolas de España.
Pidanse precios y noticias mercantiles
Delegado en Madrid:
Don Mariano Matesanz
Santa Catalina, 12, entresuelo
TELEFONO 875.

SERVICIOS GRATUITOS
Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de las tierras; suscripción á la revista de agricultura «Los Abonos Químicos», y envío de varios folletos agrícolas.
Dirigirse á **Don Juan Cavilán**
Director de las oficinas técnicas que esta Sociedad tiene establecidas en Madrid,
ZORILLA, 4, principal.

A los señores secretarios de Ayuntamiento.

Se hallan á la venta los impresos para el registro fiscal con arreglo á los modelos oficiales.

Librería del DIARIO DE AVISOS
Plaza Mayor, número 5.

SOLUCION BENEDICTO
de glicero-fosfato de cal con **CREOSOTAL**

Preparación la más racional para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, infecciones grippales, enfermedades consuntivas, inapetencia, debilidad general, pos. ración nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitism, escrofulismo, etc. Frasco: 2'50 pesetas. Depósito: Farmacia del Doctor Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid; y en Segovia: Farmacia y Dr. guerra de Julio de la Torre Bartolomé, Juan Bravo, 47 y 66. En Cuéllar: Farmacia de viuda de Lozano, y en Sangarcía, Farmacia de Gómez García.

MATIAS LOPEZ
MADRID-ESCORIAL
Especialidad en bombones de chocolate con cremas finísimas, caramelos suizos, fondant y dulces varios.

DE VENTA
EN TODAS LAS PRINCIPALES CONFITERÍAS DE MADRID Y PROVINCIAS
Depósito Central: **MONTERA, 25**